CucrtemMHo-gesaTeNnbLHOCTHbLIU NoaxoAa

Peanusayusi cucmemMHo-
dessmesibHOCMHO20 Nnooxooa

8 obpa3zoeaHuUU Ha npumepe
ypPOKO8 ecmecmeeHHO-
MamemMamu4ecKo20 UUKIra

u3 onbima pabomsi yqumersnetu MAOY COLL Ne 37
KupuyeHko E.I




«Benukas yernb obpazosaHus

3MO He 3HaHUSsl, a 0eucmaeusi»

[epbep CrieHcep




Kakne KkauectBa Heo6xoaAnMbI
COBPEMEHHOMY BbIMYCKHUKY?

v/ [ny6bokue u npo4YyHbie 3HaHUSA?
v/ BocnumaHHOCMbL?

v/ WHmennekmyasnibHble U meop4YyecKue
cunbi?

v/ YMeHue yyumbcsi?

v/ CnocobHocmb K camopa3zsumuio...




lMpuémbl co30aHus1 npobremHou cumyauyu

«Knaccu4yeckue»
lTpobnieMHbIe cumyauuu «c youesieHUeM»
lpobrieMHbIe cumyauyuu «c 3ampyOHeHUeM»

«COoKpauwieHHbIe»
lobyxdarowuti uasnoz2 om npobsieMHoOU cumyayuu
lTodeodsiwuli kK npobsieme duasioe
lTodeodsiwyuii om npobriembl duasoe

«Momuesupyrowue»

CoobuweHue memMsbi ypoka ¢ ucrnosib308aHUeM npuéma
«SIPKO20 MsIMmHa»

JemMoHcmpauusi HernoHsIMHbIX si8sIeHUU

CoobuweHue memMbl ypoKa C Ucnosib308aHUEM NMpuéma
«aKkmyanu3sayusi»




lMpuémbl co30aHus1 npobremHou cumyauyu

«Knaccu4dyeckue»

lpobrneMHbIe cumyayuu «c youesieHuem»

lpobnieMHbIe cumyayuu «C 3ampyoOHeHUeM»




oxyaralalbs JOU S VIHOV

«C yAUBNEHNEeM»

Ypok MamemMamuku 2 Kknacc
8-3+4=9 8-3+4=1

(8-3)+4=9 8-(3+4)=1

Okpyxarowuu mup 1 Kknacc




[Mpumep npuema «c 3aTpyaHEeHUEeM»

Ypok okpyxarowe2o mupa 2 Knacc
[nybokasi Houb. B 20pooe pabomarom maza3uHsbl,

OMKPbIMbI WKOJIbI.
Ypok mamemamuku 1 knacc

Tema: CrioxeHue U 8blHUMaHUE C rnepexooom yepes
OEeCSIMOK.

3+5= /+3= 5+2=
2= 4+4= 7+6=

Ypok mamemamuku 2 Knacc
63+15 96-23 48-12 §&§7+19




lMpuémbi co30aHus1 npobrnemHou cumyauyu

«CokpaweHHbIe»
o[lobyxxOdarowuu duasio2 om rpobsieMHoU
cumyayuu

o[lodsodsilyul K npobsieme duasoe

o[lodsodsilyuti om rnpobsieMmbI duasioe




[Mpumepbl npuema «nogBoAasiLLero guanora»

llocmpoeHue npoekma ebixo0a U3 3ampyOHeHUs].

— 1o nepeomMy pPUCYHKY 3anuwiume pPageHCcMmeo C «OKOUWKOM»:

F5=8 a+2=7




lMpuémbl co30aHus1 npobremHou cumyayuu

«Momueupyrowue»

CoobuweHue meMbl ypoKa C UCOJIb308aHUEM
npuéemMma «sIpPKo20 rssmHa»

/[leMOHCcmMpauyusi HernoHsIMHbIX si8JiIeHUU

CoobuweHue meMbl ypoKa C UCMOJIb308aHUEM
npuéma «akmyanusayusi»




Mpumep MOTMBMpYHOLLErO NpUuemMa «aKTyanusauusa»

Ypok mamemamuku 1 Kknacc
Tema: lNpasusio npoesepKu peweHUs ypaeHeHUs].

2+x=6 6

+

2+Xx 2
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XxX=4 X
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Bbl - BJIECTALLUN YYUTED,
Y BAC NPEKPACHbIE YHEHUKN!

lNodapu pebeHky padocmb meop4yecmea,
OCO3HaHuUe aemopPCKO20 20J10ca;

Beou yyeHuka om cobcmeeHHO20 onbima
K obuiecmeeHHOMY;

byobme He «HA/L]», a «P5I[JOM»;
Padyiicsi eoripocy, HO omee4Yyamb He
criewu;

Y4yu aHanu3upoeamb KaXkObil amarn
pabomsi;

Kpumukysi, cmumynupyu y4eHuKa.




